

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо – професійну програму «Економіка підприємства» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки

Освітньо-професійну програму «Економіка підприємства» за спеціальністю 051 Економіка, за якою здійснюється навчальний процес на факультеті економічних відносин та фінансів Державного біотехнологічного університету було розроблено з урахуванням вимог ринку праці, на основі Стандарту вищої освіти та запитів роботодавців – стейкхолдерів.

Освітньо-професійна програма «Економіка підприємства» забезпечує якісну фахову підготовку здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка, формуючи їх здатність самостійно розв'язувати складні завдання, пов'язані з прийняттям економічних рішень щодо створення, функціонування та стратегічного розвитку підприємств з урахуванням євроінтеграційних процесів, поширенням цифровізації бізнес - процесів та загальних глобальних трендів впровадження принципів біоекономіки в практичну діяльність підприємств.

Структура ОПП дозволяє здобувачам вищої освіти сформувати професійні програмні компетентності та здобути поглиблені знання з дисциплін фахового спрямування завдяки низці обов'язкових та вибіркових дисциплін. Детальний аналіз переліку компонентів ОПП дає підстави стверджувати, що така структура дисциплін та інших навчальних інструментів сприятиме досягненню мети ОПП та здобуттю здобувачами інтегральної, загальних та фахових компетентностей. Відмітимо також, що в ОПП сприяє практичному застосуванню знань здобувачів та їх взаємодію з бізнес-середовищем, адже в ній передбачено практичні кейси, ситуативні завдання, тренінги та практики.

Підсумовуючи вищезазначене вважаємо, що освітньо – професійна програма «Економіка підприємства», підготовлена кафедрою економіки та бізнесу Державного біотехнологічного університету є актуальною, відповідає освітній характеристиці підготовки здобувачів вищої освіти спеціальності 051 Економіка.

Керівник відділу
науково-методологічного
забезпечення
та інтелектуальної власності
ІР ім. В.Я. Юр'єва НААН
к. ек. н, ст. н. сп.



Наталія ЄГОРОВА